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Cочинские скалы не для всех

4 октября в Сочи, в районе Орлиных скал и горы Ахун, прошел финальный этап серии открытых соревнований в беге по пересеченной местности Salomon Trail Running Series. Общие призовой фонд серии составил 245 000 рублей. 
В прошедшие выходные на старт соревнований Salomon Trail Running Series вышло большое количество участников, около 170 человек, даже, несмотря на то, что в Сочи этот субботний день был объявлен рабочим. 
Среди участников, вышедших на дистанции в 15 и 30 км, были представители разных возрастов:  от 9 до 69 лет. Любители пробежек на свежем воздухе, здорового адреналина и приключений смогли в полной мере попробовать свои силы на трассе сочинского приключения. Это был самый сложный этап серии и по длине дистанции и по сложности маршрута. В отличие от московского и питерского этапов, заключительные соревнования проходили на сложном горном ландшафте. Общий набор высоты по дистанции превысил 1000 метров. 
Соревнования Сочинского этапа Salomon Trail Running Series прошли в нескольких категориях в зависимости от возрастной группы и дистанции: в категории «18 – 40 лет» у мужчин, и женщин дистанция составила 2 круга по 15 км, а общая протяженность трассы  30 км. В категории «41 – старше»  – 1 круг, который  был равен  15 км. 
Призовой фонд соревнований составил 105 000 рублей и распределился равномерно между группами. В группе «18-40 лет» спортсмены, занявшие  I, II и III места получили соответственно по 20 000 руб, 10000руб, 5 000руб. В группе «40 лет и старше» I, II, и III  места, соответственно, «заработали»  по 10 000 руб., 5 000 руб. и 2 500 руб. Помимо существенного призового фонда наградой участникам Salomon Trail Running Series стали подарочные сертификаты на экипировку специализированной коллекции Salomon «весна-лето 2009».
Крутые и затяжные подъемы сменялись резкими спусками, и далеко не все спортсмены смогли дойти до финиша в отведенное время. Участие в соревнованиях мог принять каждый желающий, но в зависимости от опыта, кроссмены были разделены на 2 группы. В более опытной категории участие в забеге приняли участие известные спортсмены. К примеру, среди профессионалов, второе место в основной группе занял Андрей Храмов, заслуженный мастер спорта России, четырехкратный чемпион мира по спортивному ориентированию.
Первые два этапа Salomon Trail Running Series успешно прошли в Москве и Санкт-Петербурге в начале осени. Сочинский этап закрыл первую серию в беге по пересеченной местности в России. 

Максим Иванов, бренд-менеджер компании Salomon в России: «Это первые подобные  соревнования для нашей компании на территории России. В Европе они проводятся давно. В них принимает участие гораздо большее количество человек. И в Штатах, кстати, они еще более масштабные. В связи с этим, к слову, у компаний, производящих специализированное оборудование американский рынок является приоритетным. 

Для нас важно, что это не единичный забег - это целая серия по трем городам. Для компании Salomon - эта серия важна тем, что мы приступаем к активной маркетинговой деятельности лишь с января, но уже сейчас нам удалось сделать качественное спортивное мероприятие, по достоинству оцененное кроссменами в Москве,  Питере и Сочи». 

Победители сочинского этапа Salomon Trail Running Series

Категория: мужчины  18-40 лет.

I место – Лукин Сергей (Электросила, Санкт-Петербург);

II место – Храмов Андрей (Крымский регион);

III место – Ткаченко Павел (Ростов-на-Дону); 
Категория: женщины 18-40 лет.
I место - Гаврюк Анна (Краснодар «Крокус»)      
II место – Филиппова Екатерина  (Анапа)                  
III место - Кашина Алина (Новосибирская область)           
Категория: мужчины  41 и старше.
I место - Островский   Анатолий  (Санкт-Петербург);
II место – Степанов Владимир (Локомотив);
III место - Ярошенко Михаил (Москва)           
Категория: женщины 41 и старше.

I место - Усачева Лариса (Балашиха);

II место - Девятова Любовь (Краснодар)             
III место - Дахно Надежда (Локомотив);

Бег по пересеченной местности, «трейл раннинг» (от англ. trail running)  - спортивная дисциплина, подразумевающая бег по природному рельефу в свободном темпе или в рамках соревнования. Трейл раннинг как спорт и активное хобби для многих людей, независимо от возраста, можно справедливо назвать летней формой фрирайда (свободное катание по неосвоенным склонам) – он предполагает свободу перемещения, огромные пространства, любые маршруты и удобный темп.

Дисциплина набирает популярность год от года: в 2006 году в США было зарегистрировано более 6,7 млн. любителей бега по пересеченной местности, во всем мире насчитывается более 40 миллионов поклонников трейл раннинга (по данным журнала Trailrunner; www.trailrunnermag.com). Столь популярная в Европе дисциплина лишь набирает обороты в России. Количество и разнообразие мероприятий по горному бегу и бегу по пересеченной местности растет каждый год. Серия Salomon Trail Running Series призвана стать еще одним качественным шагом по привлечению внимания к этому красивому и доступному виду спорта. 
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